

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Саша + Маша + сюрприз (2 часть)

На следующий день Мария пригласила Сашу к себе в квартиру на день рождения.

Александр обрадовался такому предстоящему событию. Купив огромный букет розовых роз, коробку конфет и прихватив бутылку марочного вина, наш Ромео позвонил в дверь своей Джульетте.

Девушка подбежав, открыла дверь, и Александр вошёл в помещение. Радостная, смеющаяся Мария обняла его и кинулась целовать:

— Любимый мой! Наконец-то!..

— Солнышко моё! Дай хоть руки освобожу и обниму тебя тоже... — ответил довольный Александр.

Он вручил девушке подарки, поздравил её и расцеловал. Молодые люди посидели за столом, выпили вино. У хозяйки квартиры нашёлся старенький магнитофон и Александр, включив его, пригласил Машу на медленный танец.

Надвигающиеся сумерки; приятная, медленная музыка; выпитое вино – всё располагало к интимной близости.

Александр нежно поцеловал девушку, и его руки заскользили по её платью. Поглаживая её спину и прижимая к себе, он пощупал рукой её тугую грудь. Девушка чуть застонала, а у парня под брюками член вытянулся вверх. Он стал поглаживать её ягодицы сначала через платье, а затем он чуть нагнулся, приподнял её платье, и его проворные руки оказались уже под ним, прямо на её трусиках.

— Сашенька, любимый, ты торопишься! Не нужно этого пока... — горячо прошептала на ухо парню девушка.

— Но любимая моя, неужели ты ничего не чувствуешь? – спросил Александр, прижимаясь каменным членом к её бедру. — Неужели не понимаешь, как я тебя хочу? — Да!.. Я всё чувствую и понимаю... Ах!.. Что мы делаем? – простонала Мария, почувствовав, что ладони Саши уже стянули вниз резинку трусиков, и оказались прямо на её упругих ягодицах. – Мы с ума сошли!..

Но, не слыша свои собственные слова, сегодня девушка позволяла своему парню всё!

— Родная моя, любимая!.. – шептал Александр, целуя лицо девушки и сжимая её сдобные булочки. Между тем, скользя в этом эротическом танце, он потихоньку вёл её к девичьей кровати.

— Ах! – чуть слышно сквозь музыку раздался в комнате голос Маши, когда двое влюблённых опустились на кровать.

Александр стал нетерпеливо стягивать платье с плеч девушки, исступленно целуя их и её, слегка оголившуюся грудь...

Мария также стала растёгивать сверху рубашку парня. Тот оторвался от девушки и в несколько секунд снял рубашку и брюки, кинув их на пол. Почти тут же на пол полетело и платье Маши.

Молодые люди, лёжа на кровати, сплелись в сладком экстазе, почувствовав горячие тела друг друга. Нащупав на спине девушки крючочки, Александр расстегнул их, и бюстгальтер полетел туда же.

Парень стал целовать упругие груди девушки, сжимая ладонями и сводя их вместе, её

твёрдые соски... Сладкое возбуждение полностью овладело Машей. Своим бедром, через его трусы, она чувствовала твердый член Саши, и ей было ужасно приятно его прикосновение. Целуя её животик, Александр потянул резинку трусиков вниз, освобождая её тело от одежды. Мария постанывала от его жарких ласк, и позволяла делать всё своему любимому... Он отбросил в сторону её трусики и тут же сдёрнул свои. Его крупный член упруго закачался... Александр навис над Машей, мягко раздвинул её бёдра и приставив член к губкам, чуть вошел внутрь.

— Нет!.. Подожди! Я боюсь... – испуганно прошептала девушка.

— Не бойся! Всё будет хорошо... — попытался успокоить её Александр.

Он слегка приостановился, а затем резко вошёл внутрь сладкой пещерки...

Мария вскрикнула от резкой боли, парализовавшей всё её тело:

— Ах-х-х!

Александр замер внутри, давая девушке свыкнуться с произошедшим. Её тесная пися судорожно обхватила крупный член парня. А затем, когда девушка чуть расслабилась, Саша стал плавно скользить в её нежном влагалище, испытывая невероятное наслаждение.

Боль у девушки стала плавно уходить, и приятное чувство наполнения внизу живота сконцентрировало все её чувства. Она ощутила у себя внутри всю мощь парня и бескрайнюю глубину его проникновения.

Мария обнимала руками любимого и пыталась неумело подмахивать ему. Об этом она узнала из разговоров от более опытных подруг. Она иногда сбивалась с ритма от волнения, охватившего её. Но всё равно этот, впервые познанный ею, процесс, Маше безумно понравился!

Девушка покраснелась, её дыхание стало сбиваться. Она пошире раздвинула бёдра, стремясь ещё сильнее слиться с парнем в едином любовном танце…

Вдруг Александр с силой вогнал член в её влагалище, напрягся низом живота и мощно выстрелил у Маши внутри, наполняя её горячей спермой. Сладкий стон парня раздался в комнате, и девушка почувствовала в себе его горячий сок.

Александр наконец вышел из тела Маши и довольно отвалился на кровать.

— Как я люблю тебя, мой милый! – сказала Мария, — а ты любишь меня?

— Ну естественно! – недовольно ответил парень, — она ещё спрашивает!

— А мы ведь теперь обязательно поженимся? Раз у нас такое было... А? — продолжила девушка.

— Ну видно будет! Какая ж ты шустрая...

— А что? Что-то не так?.. – неуверенно спросила Мария.

— Да успокойся ты! Всё так... Идти мне наверно пора, а то родичи заждались.

Александр неторопливо оделся и чмокнул в щёчку Марию.

— Ну пока! Завтра увидимся... – сказал он.

— Пока...

Хлопнула входная дверь.

Девушка села в кровати, ничего не понимая.

— А может он меня совсем не любит? – подумала она. И горькие слёзки покатались по её щекам...

Следующий день не принёс ничего необычного. Всё вроде было, как и прежде. Александр

шутил с Машей, и после занятий пошёл её провожать до дома. Девушка воспряла духом.

Подошли к знакомому подъезду:

– Поднимемся ко мне, любимый? Чаю попьём... – предложила Мария.

– Да нет, извини, у меня дела... А ты знаешь, есть интересное предложение... – ответил он.

– Какое? – заинтересованно спросила девушка.

– Мы завтра можем съездить ко мне на дачу. Тут недалеко – за городом! Мы будем там совершенно одни, и нам никто не мешает. И заодно поговорим о НАШЕМ будущем...

– Правда? Я согласна!

– Ну и хорошо! – обрадовался Александр.

На следующий день, после занятий, Мария одела красивое голубое платье, подкрасилась, и по звонку Александра вышла во двор. Он галантно открыл перед ней дверь папиной машины, и они укатили за город.

ПРОДОЛЖЕНИЕ СЛЕДУЕТ

Уважаемый читатель! Если рассказ понравился – не забудьте лайкнуть!